



提到“娘娘”，大家很自然地会想到孙俪。昨天，娘娘“移驾”南京参加活动，引得很多“娘娘”迷围在街边的活动现场，里三层外三层地一睹娘娘风采。而面对热情的南京市民，孙俪也是很亲和地和大家打招呼，开场就亲热地说：“南京是我的第二故乡呀！”

实习生 王媛 现代快报记者 曹锋

“娘娘”驾到

孙俪来宁，亲热地称回到了第二故乡

说南京

这里有不少美好回忆

孙俪对南京感到亲切是有理由的。多年前她参军担任文艺兵，在南京的卫岗一呆就好几年。

“说起来，南京真的是我的第二故乡。我对它很熟悉了，今天回来了！”昨天，在自己代言的黄金品牌发布会现场，回忆起当年，她还记得和一群来自各地的战友只要有空，就会出去逛，中山陵、明孝陵等景点都留下了她们的身影。

至今想起来，南京还有不少值得回味的美好往事，“当时天气好的时候，我们会到公园里走一圈，去夫子庙吃小吃，买玩意儿，特别有意思。不过，当时我们的经费也不是很多，是算着钱包里的钱，想着今天都能买些什么东西度过的。”

不过，虽然在南京住了好久，孙俪对南京话却并不熟悉。昨天的活动现场，当主持人让她说句南京话时，起初她很兴奋地以为对方要教自己说南京话，结果知道对方也不是南京人时，调侃地说：“算了，你还是不要害我了。免得教错了！”

谈打扮

搭配要让造型有重点

昨天现身南京的孙俪一袭红裙，简约醒目又显得气质不凡，引得不少狂热的粉丝按捺不住直喊“我爱你”。看得出来，孙俪的着装虽然简单却是精心挑选过的，这也引得很多女记者向她讨教打扮心得。对此，孙俪显得颇有心得。“这要看你怎么搭配，让你一天的造型有重点。”她举例说，比如自己今天佩戴黄金饰品，就会搭配红色的礼服。当然，黄色和别的颜色也很好搭配，选择黑色、蓝色等色系的衣服都不错。

“总的来说，你选的饰品设计感比较强，那你可以选择一些剪裁简单一点的衣服去搭配它；如果你的衣服设计感很强，那你可以选择简单一点的饰品。这样，你一天的造型才会有重点，要不就是你的衣服突出了你的饰品；要不就是你的饰品突出了你的衣服。”孙俪的一番话让现场爱美的女生禁不住点头，还有人提议她去设计饰品。对此，孙俪大方承认，确实有设计师问过她要不要试试，“但我现在还只是懂得看，设计还不行。”

显性情

想喊我什么就喊什么

荧屏上的娘娘步步为营，一丝不苟，但在生活中，她却是个很随性的人。在昨天的发布会现场，快报记者问她，“外界都以‘娘娘’称呼你，那你享受这种被喊作‘娘娘’的感觉吗？”听到这里，孙俪一笑：“这不重要，想喊什么喊什么！”

有趣的是，因为她和邓超的随性，两人经常在微博上晒家庭的或温馨或搞怪的点滴，很多粉丝由衷觉得“娘娘”真性情。在来宁参加活动之前，孙俪在微博上晒了一组女儿“小花”练瑜伽的照片，还配文“我们家霸王花，陪我上了几次瑜伽课，已经会模仿我的瑜伽动作了。下次上课，准备给她也来个瑜伽垫”。

有记者就此问孙俪，是不是有意带孩子去运动，孙俪听说连忙摆手，“不是刻意让他们去做运动，只是希望平时和他们相处能多一点。而且运动也是件很好的事，希望能让他们耳濡目染，感受一下。确实，我们家妹妹上了几次瑜伽课，蛮喜欢的，也会模仿一些动作，我觉得还蛮有趣的呀！”



昨天现身南京的孙俪

“戏剧双周展”，将让扬州、南京好戏连台

为进一步推动江苏戏剧文化的发展，由江苏省对外文化交流协会、中共扬州市委宣传部共同发起的“2016中国·江苏原创小剧场戏剧双周展”昨天在扬州青麦坊公益剧场举办发布会。

据悉，本次“双周展”将于今年10月、11月在扬州、南京两地举行。为加强与国际当代主流戏

剧团体的交流与互动，特别邀请了“一带一路”沿线国家知名剧团及亚洲华语文化圈知名剧团参加展演。

展演拟定推出近60场剧目，以公益展演的形式，邀请市民免费观看。此外还将推出30场左右国际特邀知名剧目，让广大市民欣赏。 现代快报记者 郑文静

小撒完婚

称愿意用一生守护爱人

昨天，撒贝宁与洋媳妇，加拿大女孩李白在武汉低调举行婚礼，全程不对外公开，现场也没有邀请明星参加，显得颇为低调。

王毅

据悉，婚礼上一对新人充满喜悦，撒贝宁动情地向新娘表达内心的感情：“我们之前彼此都不知道说什么，我从小到大都没有见证过奇迹，但今天是个奇迹，我还记得婚礼策划给我们这个树林的时候，还担心会不会下雨，到时候最美的景象能呈现吗？今天这一切都跟童话里一模一样……我在这阳光下面向亲友许下誓言，好好照顾你一生。我们一起携手去看这个世界上最美好的事。”

撒贝宁还表示：“我们还像个孩子一样，我们可以一起去冒险，一起去尝试生活中更多的事情，彼此陪伴，把你我生命变得

更丰富。虽然我40岁，请让我从今天开始像个14岁的男孩一样，我们去看遍生命中最美好的时刻，我愿意用我的一生守护你，我愿意，我也一定可以做到。”

撒贝宁发言后，新娘李白也表达了喜悦言辞。“我愿意嫁给你，从今天开始，无论有没有钱，无论健康不健康，我都愿意陪着你，直到我生命的最后一天。”

另据了解，撒贝宁婚礼洋溢着浓浓的亲情和友情的元素，来参加小撒婚礼的，都是他在武汉的同学，一起长大的玩伴以及所有的亲人，从安徽、沈阳赶来，大家齐聚一堂，为小撒的婚礼祝福。



小撒携妻子入场 CFP供图

江苏有了自己的全本越剧《红楼梦》

江苏戏剧史上首部全本越剧《红楼梦》将登上舞台！记者昨天获悉，由南京市越剧团排演的青春版《红楼梦》正在做最后的打磨，5月25日将作为今年“金陵五月风”第十届南京文学艺术节展演节目，在南京紫金大戏院首秀！

青春版《红楼梦》将由青年演员吉飞和章琪分别担任贾宝玉和林黛玉，去年他们在宁分别拜越

剧名家王君安和陶琪为师，受到广泛关注。

南京市越剧团团长杨庆锦介绍，过去由于历史原因，团里的成员年龄偏大，所以排演青年演员为主的越剧经典剧目《红楼梦》不太可能。但这几年，该团从浙江、江苏等地大量吸收了青年学生，青春版《红楼梦》的打造提上日程。 现代快报记者 曹锋

昆曲表演艺术家柯军在宁和读者“开卷”

“大家一起来读书 春天开卷”活动昨天在宁举行。作为“金陵五月风”第十届南京文学节的重头戏，该活动还请来昆曲表演艺术家、江苏省文联副主席、江苏省戏剧家协会主席柯军等到场。

活动现场，柯军侃侃而谈，从长期阅读对其艺术生涯的滋养，

讲到动笔创作专栏随笔，直至讲到出版图书《一桌二椅·夜奔》的历程。作为中国戏剧“梅花奖”、文化部文华奖得主，柯军代表作有全本《宦门子弟错立身》、《义侠记》、《九莲灯》、《临川四梦汤显祖》、《桃花扇》等几十出传统昆曲剧目。 现代快报记者 曹锋